

## 2019年湖北省武汉市东西湖区新沟镇街大事记

1月

3日 副区长韩忠翔来我街调研军运会环境整治工作。区相关部门负责人、街党政主要领导陪同。

23日 乡村过大年·东西湖区第二届湓口古镇百家宴在我街县河大队潘家台村举办。

3月

23日 由东西湖区新沟镇街道办事处主办的第六届桃花节开幕，上万名游客来到现场。

26日 新沟镇街党政领导到黄陂区姚家集街崇杰村，实地开展脱贫攻坚工作调研活动。

28日-30日 深能环保、千里马、传化致远、力地液压4家非公企业党组织相继召开了2018年度基层党组织组织生活会和民主评议党员会议。街两新综合党委、街督导组、党建指导员、相关单位副书记全程参与指导。

5月

18日 新沟镇街组织辖区企业千里马机械供应链股份有限公司20余名职工参加了由区总工会、区文体局主办的“与军运同行”武汉临空港第二届全民健身运动会暨职工运动会广播体操比赛，并获得了优秀组织奖。

20日 市委常委、统战部部长曹裕江、市委统战部副部长马

哲智和区委常委、统战部部长徐贻功一行前往新沟镇街，实地调研汉北河水质及河长制等有关工作落实情况。市河长办、区水务和湖泊局、区环保局、区农业农村局及相关街道责任人陪同调研。

6月

4日 新沟镇街机关支部按照规定动作不走样、自选动作有特色的要求，把支部主题党日与精准扶贫有机结合起来，组织党员到对口扶贫单位黄陂区姚家集街崇杰村开展了以“开展结对共建 推进精准扶贫”为主题的支部主题党日活动。街党政领导、机关支部部分党员代表以及二级单位党组织书记、副书记等50余人参加活动。

7月

24日 团市委书记柳新、副书记叶仁杰、办公室副主任周园等深入新沟镇街调研辖区非公团建工作。

9月

27日 新沟镇街“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班举行第四次集中研讨暨结业式。

30日 新沟镇街组织开展升国旗仪式，机关科室、二级单位共150余人参加了仪式。

10月

18日 第七届世界军人运动会开幕当晚，军运会东西湖区赛时运行指挥部总指挥长、武汉临空港经济技术开发区常委会

常务副主任、区长彭涛带队到新沟镇街督查平安稳定和值班值守工作，区政府办公室、区应急管理局和新沟镇街主要负责人参加督导。

12月

31日 新沟镇街科学技术协会第三次代表大会在办事处1楼会议室隆重召开。大会审议并通过新沟镇街科学技术协会第二届委员会的工作报告，选举产生了新沟镇街科学技术协会新一届委员会。东西湖区科协副主席周茂禾，新沟镇街工委副书记叶海英出席会议并讲话。